
Zápis z plenárního zasedání KKO Královéhradeckého kraje 
konané 5.1.2013 v Jaroměři 

 
Přítomni:  zasedání se zúčastnilo 25 zástupců ZKO Královéhradeckého kraje z celkového počtu 36-ti   
                   ZKO registrovaných v Královéhradeckém kraji. 
 
Program: 
       

1) ZAHÁJENÍ – konferenci zahájil a zástupce přivítal předseda KKO p. Jaroslav Hodek. Seznámil 
delegáty s programem zasedání a celou schůzi řídil.  

2) ZPRÁVY FUNKCIONÁŘŮ KKO - byly předneseny zprávy funkcionářů KKO:  
     předseda  p. Hodek a seznámil přítomné s aktuálními informacemi z výcvikové komise ČKS.  
     Jednatel p. Šmíd podal organizační zprávu. Přednesl rámcovou zprávu o činnosti KKO. 
Seznámil  organizace s nutností aktualizace seznamu figurantů 2. třídy. Dále informoval 
delegáty o zaregistrování nových ZKO v našem kraji. Jedná se o ZKO č. 784 Náchod – Sport, 
ZKO č.782 Rychnovek a ZKO č.791 Mladé Buky. Dále informoval o vyřazení ZKO č. 250 Žacléř a 
ZKO č.163 Plačice z databáze KKO. Důvodem je dlouhodobá nečinnost a neplnění povinností 
vyplývajících ze stanov ČKS a usnesení konference KKO. Dále informoval o změnách 
v kontaktech na některé ZKO. Neprodleně bude provedena aktualizace adresáře ZKO.   
     Za omluveného výcvikáře  Mgr. Klomínského seznámil přítomné s činností na úseku 
přípravy nových i stávajících instruktorů a figurantů pan Hodek. Připomněl průběh a 
zhodnotil výsledky jednotlivých školení a přezkoušení konaných v minulém období. Zároveň 
upozornil na skutečnost, že od letošního roku je stanovena povinnost absolvovat vědomostní 
testy i pro prolongace stávajících figurantů.  
     Referent pro mládež p. Ševčík informoval přítomné s výsledky našich mládežníků, kteří  
v minulém období výborně reprezentovali kraj na výběrových, resp. mistrovských soutěžích 
mládeže.   
     Zprávu o hospodaření a stavu pokladny podala pokladní Ing. Šenkýřová.   
     Zprávu RK přednesla předsedkyně paní Asadová.  

      3)     KALENDÁŘ ZÁVODŮ 2013 – na základě požadavků jednotlivých ZKO sestavil jednatel  p. Šmíd  
kalendář  závodů na rok 2013 tak, aby se jednotlivé termíny pokud možno vzájemně nekryly a 
zároveň byly závody rovnoměrně rozloženy do celé sezóny.  V této souvislosti byla 
projednána otázka posuzování závodů rozhodčími z jiných krajů. Pan Hodek kritizoval 
zavedenou praxi, že ZKO mají možnost si rozhodčí a figuranty na své závody vybrat samy. 
Zástupci ZKO se proti této kritice ohradili s poukazem na to, že veškeré náklady spojené 
s rozhodčími a figuranty nesou organizace a tudíž mají plné právo si rozhodčí vybrat samy. Na 
základě výsledku diskuze byl stanoven následující postup. Rozhodčí a figuranty na krajské 
závody schvaluje Krajská rada po dohodě s pořadatelem soutěže. Podmínkou je  projednání 
s rozhodčími a figuranty před podáním požadavku na pořádání závodu. Kompletní kalendář 
závodů je přílohou tohoto zápisu.   

4) PLÁN AKCÍ NA ROK 2013 – v případě dostatečného zájmu ZKO budou krajskou radou 
zorganizována školení začínajících figurantů i zkoušky nových  a prolongace stávajících 
figurantů. Zároveň bude v závislosti na projeveném zájmu ze strany ZKO zorganizováno 
metodické školení a zkoušky instruktorů. Termín a místo konání školení a zkoušek budou 
oznámeny v co nejkratším termínu. Připomínáme organizacím, že je nanejvýš nutné, aby 
věnovaly zvýšenou pozornost kvalitě psů, kteří mají být k dispozici během přezkoušení 
figurantů.  
V nejbližších měsících bude zorganizováno školení kladečů. ZKO přihlásí případné zájemce 
nejpozději do 25.1.2013 na adrese smid.p@seznam.cz. Uveďte jméno, číslo průkazu ČKS a 
ZKO uchazeče. 

mailto:smid.p@seznam.cz


5) DISKUZE – probíhala především ve znamení dotazů a připomínek k pořadatelství závodů 
(delegace rozhodčích a figurantů). Pan Anderle upozornil případné účastníky VS ZVV3 aby své 
přihlášky zasílali pořadateli co nejdříve. Současně kladně hodnotil stav webových stránek KKO 
a kritizoval pozdní aktualizace webu ČKS. Pan Jurišta vyslovil požadavek, aby KR provedla 
nábor členů ke zkouškám nových rozhodčích z výkonu.  

 
Informace: 
Příspěvek 100,- Kč na zajištění činnosti KKO schválený usnesením konference KKO, některé 
organizace dosud neuhradily. Je nezbytně nutné příspěvek co nejdříve uhradit!!!   
 

Zapsal:  Pavel Šmíd 


